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Ata da reunião do Comitê de Tecnologia da Informação e de Comunicação 

(CTIC) 

1.​ Dados gerais da reunião 

Data: 08/07/2021 

Início: 10:00 

Término: 12:40 

Local: Remota a partir do Google Meet 

Coordenador da Reunião: Marco Aurélio Benedetti 

Relator:Linaldo Ferreira /  Liliane Santos  

 

Participantes Unidade 

Marco Aurélio Benedetti Rodrigues STI 
Carla Emanuele Meira Maranhão Gondim Ribeiro Batista Ouvidoria 
Afonso Henrique Sobreira de Oliveira CTG 
Almir Pires Ferreira STI 
André Souto Soares Afonso STI 
Artur Albuquerque Santos SSI 
Brunna Carvalho Almeida Granja PROGEPE 
Carla Cláudia da Rocha Rego Monteiro CCEN 
Carol Virginia Gois Leandro PROPG 
Claudete Fernandes Pereira CCEN 
Daniel Cavalcanti Pereira do Lago de Medeiros PROPLAN 
Emanuel Moraes Lima dos Santos Gabinete do Reitor 
Fabio César Figueiredo de Medeiros Chicout STI 
João Everaldo de Araújo Gabinete do Reitor 
José Antônio dos Santos CAV 
José Eduardo Garcia CAV 
José Roberto Ferreira Guerra CCSA 
Juliano Manabu Iyoda CIn 
Liliana Vieira de Barros PROGEST 
Lucindo Albuquerque de Melo CAA 
Magna do Carmo Silva PROGRAD 
Manoel Guedes Alcoforado Neto CAA 
Maria da Conceição Lafayette de Almeida CFCH 
Marlos Gondim Ribeiro Batista STI 
Nadja Medeiros Justino da Silva STI 
Nestor Moreira Reis Neto STI 
Oliane Maria Correia Magalhães CB 
Paulo Henrique Monteiro Borba CIn 
Rosângela Saraiva Carvalho STI 
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Silvio da Silva Caldas Neto CCM 
Sofia Costa Rego Supercom 
Tatiana Cristina dos Santos de Araújo CE 
Representante da Diretoria de Controladoria (email institucional) Controladoria 

 

2. Pauta​  

Assuntos em Pauta 

Item Assunto 

01 Calendário de compras de TIC 

02 Demandas que impactam no cumprimento do PDTIC 

03 Norma 06 - Da liberação de acesso a serviços na rede da UFPE 

04 Regimento do Comitê de Tecnologia de Informação e de Comunicação  

05 Considerações e aprovação pelo CTIC  

 

3. Desenvolvimento da pauta 

•​ O superintendente Marco Benedetti conduziu a reunião, apresentando o calendário 

de compras de TIC da UFPE. Iniciou apresentando as datas limites para 

contratações de valor igual ou superior a R$ 17.600,00. Na sequência apresentou o 

calendário para compras de valor inferior a R$ 17.600,00. Pediu para que as áreas 

da UFPE busquem identificar as necessidades de compras o quanto antes para 

obedecer o calendário e orientou entrar em contato com a Coordenação de 

Governança e Gestão de TIC da STI para tirar dúvidas ou solicitar apoio. 

•​ Em seguida, o superintendente Marco Benedetti apresentou as demandas 

planejadas, concluídas e em andamento do PDTIC 2020-2021. 

•​ A pró-reitora da PROGRAD, Magna do Carmo, sugeriu alterações nos prazos de 

entrega do SIGAA para garantir a entrega com sucesso do sistema. 

•​ O superintendente Marco Benedetti reforçou a necessidade de alteração nos prazos 

para a entrega do SIGAA devido às novas demandas ocorridas em paralelo. 

•​ O superintendente Marco Benedetti apresentou as demandas legadas do PDTIC e as 

demandas concluídas e em andamento pelo STI Labs, área da STI responsável por 

acompanhar o gerenciamento dos projetos de TIC.  

•​ O professor Sílvio Caldas apontou preocupações com relação à integração do SIPAC 

e SIGEPE relacionadas ao CCM e outros centros e solicitou ao Comitê  adequações. 

A pró-reitora Brunna Carvalho explicou a situação de sincronização dos centros e a 

atuação em dois centros atualmente (CIn e CAV) realizada pela Divisão de 

Tecnologia da Informação (DTI) da Progepe. O professor José Antônio elogiou o 
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trabalho realizado por Marcelo Chaves da DTI-Progepe na atualização da estrutura 

do CAV e explicou o processo realizado. 

•​ A pró-reitora Liliana escreveu que a PROGEST apenas realiza licitações para bens 

de TIC comuns, os itens que são de uso exclusivo a licitação/compra é realizada 

pela unidade demandante. 

•​ A professora Tatiana Cristina apresentou a necessidade de um técnico de TI para 

apoiar as atividades no CE. A professora Claudete Fernandes também apontou a 

necessidade de pessoas técnicas para apoiar as atividades no CCEN. 

•​ Retornando à pauta da reunião, o superintendente Marco Benedetti sugeriu 

repriorizar o contrato de manutenção do Data Center e prorrogar o projeto de 

migração dos dados pro SIGAA de julho/2021 para outubro/2021. As demandas 

foram aprovadas por unanimidade.  

•​ Dando prosseguimento, o superintendente Marco Benedetti apresentou a norma de 

liberação de acesso a serviços na rede da UFPE; 

•​ O professor Paulo Borba sugeriu adicionar os seguintes itens na norma:  

◦​ 3.1.1: “A autonomia para gestão desse serviço para uma subfaixa IP, para fins 

específicos de uma unidade, pode ser solicitada à STI, que, caso a caso, analisará 

o pedido, bem como, a capacidade técnica da unidade em gerir essa atividade e 

assumir a responsabilidade pelo serviço.”; 

◦​ 3.1.2 “Deve-se informar a STI e SSI as mudanças a serem realizadas”. 

•​ O Superintendente Marco Benedetti fez observações nas mudanças propostas para o 

item 3.1.2. Em seguida, conduziu a aprovação da norma de liberação de acesso a 

serviços na rede da UFPE, sendo esta aprovada por unanimidade. 

•​ O Superintendente Marco Benedetti apresentou o regimento do Comitê de 

Tecnologia da Informação e de Comunicação, suas competências, composição e 

funcionamento.  

•​ Devido ao horário, o regimento ficou para discussão e aprovação em reunião 

posterior. 

 

4. Resoluções propostas para os assuntos em pauta 

•​ A prorrogação do projeto de migração dos dados pro SIGAA de julho/2021 para 

outubro/2021 foi aprovada por unanimidade pelos participantes constantes no item 

1. 

•​ A priorização do contrato de manutenção do Data Center também foi aprovada por 

unanimidade. 

•​ Da mesma forma, a norma de liberação de acesso a serviços na rede da UFPE foi 

aprovada por unanimidade. 

•​ O Regimento do Comitê de Tecnologia da Informação e de Comunicação será 

apreciado em reunião posterior.  
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5. Providências a serem tomadas 

 

Item Assunto Responsável Prazo 

1 

Ajustes na norma de liberação de acesso 

a serviços na rede da UFPE conforme 

sugerido pelo prof. Paulo Borba. 

DGGTIC 10/07/21 

 

6. Observações 

 

•​ Foi informado aos presentes que ocorrerá reunião do CTIC em setembro de 2021 

para aprovação do Plano de Dados Abertos 2021-2023. 
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